
Parent and Family Engagement Survey in Spanish

1 / 21

95.24% 20

0.00% 0

4.76% 1

Q1 El sistema Escolar de Clarksville proporciona un ambiente seguro para
mi hijo.
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95.24% 20

0.00% 0

4.76% 1

Q2 La facultad y el personal son amigables y dan la bienvenida.
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85.71% 18

0.00% 0

14.29% 3

Q3 Al edificios y sus campos se les da mantenimiento y estan limpios.
Answered: 21 Skipped: 0
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90.48% 19

0.00% 0

9.52% 2

Q4 Los maestros tienen una actitud positiva hacia mi hijo.
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95.24% 20

4.76% 1

0.00% 0

Q5 Reviso los grados de mi hijo, trabajos, asistencias, y referencias de
disciplina en el internet.

Answered: 21 Skipped: 0
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90.48% 19

0.00% 0

9.52% 2

Q6 Utilizo Planbook.com/Schoology para verificar el horario de mi
estudiante, las lecciones y las tareas.
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75.00% 15

10.00% 2

15.00% 3

Q7 ¿Los maestros responden a mi llamada de tel./o correos electronicos
en 24 horas?
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95.24% 20

0.00% 0

4.76% 1

Q8 Los programas Escolares de Clarksville proporcionan las herramientas
necesarias para que mi hijo recibia una buena educación.

Answered: 21 Skipped: 0
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85.71% 18

9.52% 2

4.76% 1

Q9 Los trabajos de tarea parecen ser pertinentes y a lo largo razonables.
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90.48% 19

0.00% 0

9.52% 2

Q10 La educación de mi hijo es importante para maestros y
administradores.

Answered: 21 Skipped: 0
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100.00% 21

0.00% 0

0.00% 0

Q11 Leo el manual de estudiante con mi hijo para conseguir mejor
entendimiento de las reglas y polizas de la escuela.
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95.24% 20

0.00% 0

4.76% 1

Q12 Yo he leido y he firmado el contracto de la escuela y padres.
Answered: 21 Skipped: 0
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57.14% 12

9.52% 2

33.33% 7

Q13 Yo he proveido una politica del participation de los padres en el
distrito y edificio.
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42.86% 9

14.29% 3

42.86% 9

Q14 Yo he proveido con una aplicacion do los programmas del Title I del
distrito.
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14.29% 3

52.38% 11

33.33% 7

Q15 Tengo la oportunidad de mi tiempo para ser voluntaria y dar mis
talentos.

Answered: 21 Skipped: 0
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100.00% 21

0.00% 0

0.00% 0

Q16 Atiendo a juntas de padres/maestros cuando se me ofrecen.
Answered: 21 Skipped: 0
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38.10% 8

28.57% 6

33.33% 7

Q17 He visitado los Centros para Padres en Escuelas de Clarksville.
Answered: 21 Skipped: 0
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33.33% 7

33.33% 7

28.57% 6

57.14% 12

Q18 Prefiero recibir la información escolar vía (seleciona todo lo que
aplique)

Answered: 21 Skipped: 0

Total Respondents: 21  
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95.00% 19

5.00% 1

0.00% 0

Q19 Soy una:
Answered: 20 Skipped: 1
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15.00% 3

15.00% 3

10.00% 2

75.00% 15

25.00% 5

Q20 Mi niño(s) atiende a (seleciona todo lo que aplique):
Answered: 20 Skipped: 1

Total Respondents: 20  
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Q21 Comentarios
Answered: 1 Skipped: 20


